



Softvér a licencie II.

I.D.: 105830196

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Kombinovaný kontrakt	Dátum publikovania	21.11.24
-----------------	-------------------------	-----------------------	----------

Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	72268000-1 48000000-8 48322000-1 48461000-7 48521000-6
-------------------	----------	----------	---

Opis: Online softvér , ktorý poskytuje rozsiahlu knižnicu zdrojov, ako sú grafické šablóny, zvukové stopy, videá , webové šablóny, pluginy atď. pre tvorbu rôznych multimediálnych produktov. CapCut Pro je profesionálny softvér na úpravu videa, ktorý ponúka pokročilé funkcie pre tvorbu a editáciu videí. Umožňuje používateľom pridávať efekty, prechody, texty, a hudbu, pričom podporuje vysokokvalitný export videí až do rozlíšenia 4K. CapCut Pro sa využíva hlavne na tvorbu obsahovo bohatých videí pre sociálne siete, marketingové kampane alebo osobné projekty. Cursor AI Code Editor je inteligentný editor kódu, ktorý využíva umelú inteligenciu na asistenciu programátorom pri písaní, ladení a optimalizácii kódu. Poskytuje automatické dopĺňanie kódu, návrhy na zlepšenie a možnosť generovať bloky kódu na základe kontextu. Tento softvér je obzvlášť užitočný pri urýchlení vývoja aplikácií a riešení kódovacích problémov v reálnom čase. Cloudová softvérová služba, ktorá umožňuje používateľom ukladať, zdieľať a synchronizovať súbory online. Užívatelia môžu ukladať dokumenty, obrázky, videá a iné súbory, ktoré sú prístupné z rôznych zariadení s pripojením na internet. S integrovanými nástrojmi, ktoré sú určené pre spoluprácu v reálnom čase na projektoch a dokumentoch. Využíva sa hlavne na bezpečné ukladanie súborov a efektívnu tímovú prácu. Softvér určený na automatické generovanie titulkov pre videá, ktorý využíva pokročilé rozpoznávanie reči. Používatelia môžu jednoducho pridať titulky k svojmu video obsahu, prispôbiť ich vzhľad a exportovať s rôznymi formátmi titulkov. Online softvérová vzdelávacia platforma zameraná na výučbu kybernetickej bezpečnosti prostredníctvom interaktívnych cvičení a praktických úloh. Užívatelia sa môžu učiť a zdokonaľovať svoje zručnosti v oblasti kybernetickej bezpečnosti s využitím simulovaných prostredí. Platforma poskytuje škálovateľný obsah vhodný pre začiatočníkov aj pokročilých profesionálov. Online softvérová platforma zameraná na tréning v oblasti kybernetickej bezpečnosti, ktorá ponúka praktické úlohy v simulovaných prostrediach. Platforma je určená pre začiatočníkov aj pokročilých odborníkov, ktorí chcú rozvíjať svoje bezpečnostné zručnosti. Táto platforma umožňuje preverenie nadobudnutých skúseností a vedomostí v oblasti kybernetickej bezpečnosti. Softvér určený na návrh, úpravu a riadenie laserových rezacích a gravírovacích strojov. Umožňuje používateľom vytvárať grafické návrhy, upravovať vektorovú grafiku a kontrolovať laserové stroje na presné gravírovanie a rezanie materiálov. Tento softvér podporuje rôzne formáty súborov a je kompatibilný s množstvom laserových zariadení. Právny informačný systém, ktorý poskytuje prístup k aktuálnej legislatíve, judikatúre, a právnym komentárom. Je určený pre právnikov, podnikateľov a verejnú správu, ktorí potrebujú presné a spoľahlivé právne informácie. Systém umožňuje rýchle vyhľadávanie zákonov, sledovanie legislatívnych zmien a prístup k odborným publikáciám. Analytický softvér špecializovaný na sledovanie a analýzu štatistík Telegram kanálov. Umožňuje používateľom monitorovať reklamné príspevky, sledovať vývoj kanálov, a poskytuje podrobnú analýzu inzerentov a reklám na Telegram. Tento softvér sa využíva na optimalizáciu marketingových kampaní a sledovanie výkonnosti kanálov. Cloudový VPS s možnosťou vlastnej konfigurácie a kontrolným panelom pre správu. Bez limitu na prenos dát a dedikovanými parametrami (nie zdieľanými)